
New Summary Report - 30 November 2015

1. Wiek:
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20-30 lat 5.9% 8

31-40 lat 22.2% 30

41-50 lat 14.1% 19

51-60 lat 12.6% 17

61-70 lat 27.4% 37

71-80 lat 15.6% 21

powyżej 80 lat 2.2% 3

 Total 135

Statistics

Sum 6,484.0

Avg. 48.0

StdDev 15.9

Max 71.0

2. Stopień naukowy:
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Profesor 14.1% 19

Doktor habilitowany 11.1% 15

Doktor 37.0% 50

Magister 39.3% 53

 Total 135

    

Uczelnia ekonomiczna 29.9% 40

Inna uczelnia 27.6% 37

 Total 134
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3. Miejsce pracy:
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Instytut Badawczy 3.0% 4

Think tank 4.5% 6

Sektor finansowy 10.5% 14

Inne przedsiębiorstwo 6.7% 9

Administracja publiczna lub samorządowa 9.7% 13

Inne 18.7% 25

 Total 134

    

    

mają odpowiednią wysokość 26.4% 63

są zbyt wysokie 41.0% 98

są zbyt niskie 10.0% 24

inna odpowiedź 11.3% 27

nie mam zdania 11.3% 27

 Total 239

1. Czy podatki w Polsce mają odpowiednią wysokość? (to znaczy, czy polskie państwo zbiera odpowiednią
część PKB biorąc pod uwagę polską gospodarkę i uzasadnione potrzeby wydatkowe)  

mają odpowiednią wysokość 26.4%

są zbyt wysokie 41%

są zbyt niskie 10%

inna odpowiedź 11.3%

nie mam zdania 11.3%

PIT:
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zbyt wysoki 42.7% 102

zbyt niski 13.4% 32

odpowiedni 31.8% 76

inna odpowiedź 8.4% 20

nie mam zdania 3.8% 9

 Total 239

    

zbyt wysoki 31.0% 74

 Total 239

zbyt wysoki 42.7%

zbyt niski 13.4%

odpowiedni 31.8%

inna odpowiedź 8.4%

nie mam zdania 3.8%

CIT:

zbyt wysoki 31%

zbyt niski 18.8%

odpowiedni 43.1%

inna odpowiedź 2.5%
nie mam zdania 4.6%
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zbyt niski 18.8% 45

odpowiedni 43.1% 103

inna odpowiedź 2.5% 6

nie mam zdania 4.6% 11

 Total 239

    

    

zbyt wysoki 64.4% 154

zbyt niski 2.5% 6

odpowiedni 25.5% 61

inna odpowiedź 5.4% 13

nie mam zdania 2.1% 5

 Total 239

VAT:

zbyt wysoki 64.4%

zbyt niski 2.5%

odpowiedni 25.5%

inna odpowiedź 5.4%
nie mam zdania 2.1%

Podatki lokalne:
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zbyt wysokie 23.0% 55

zbyt niskie 13.8% 33

odpowiednie 38.9% 93

inna odpowiedź 5.0% 12

nie mam zdania 19.3% 46

 Total 239

    

zbyt wysokie 43.5% 104

 Total 239

zbyt wysokie 23%

zbyt niskie 13.8%

odpowiednie 38.9%

inna odpowiedź 5%

nie mam zdania 19.3%

Akcyzy:

zbyt wysokie 43.5%

zbyt niskie 10.9%

odpowiednie 29.3%

inna odpowiedź 2.1%

nie mam zdania 14.2%
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zbyt niskie 10.9% 26

odpowiednie 29.3% 70

inna odpowiedź 2.1% 5

nie mam zdania 14.2% 34

 Total 239

    

    

liniowy 34.3% 82

taki jak obecnie 13.4% 32

z 3 progami 27.2% 65

z 5 progami 17.6% 42

z więcej niż 5 progami 4.2% 10

inna odpowiedź 2.1% 5

nie mam zdania 1.3% 3

 Total 239

3. Jaki powinien być PIT:

liniowy 34.3%

taki jak obecnie 13.4%
z 3 progami 27.2%

z 5 progami 17.6%

z więcej niż 5 progami 4.2%
inna odpowiedź 2.1%

nie mam zdania 1.3%

4. Czy kwota wolna w PIT powinna być podniesiona:
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nie 13.8% 33

tak, do 6000 zł 29.3% 70

tak, do 8000 zł 26.8% 64

tak, do więcej niż 8000 zł 25.1% 60

inna odpowiedź 3.4% 8

nie mam zdania 1.7% 4

 Total 239

    

 Total 239

nie 13.8%

tak, do 6000 zł 29.3%

tak, do 8000 zł 26.8%

tak, do więcej niż 8000 zł 25.1%

inna odpowiedź 3.4%
nie mam zdania 1.7%

Copy of 4. Czy kwota wolna w PIT powinna być podniesiona:

nie 14.2%

tak, do 6000 zł 30.1%

tak, do 8000 zł 26.4%

tak, do więcej niż 8000 zł 24.7%

inna odpowiedź 2.5%
nie mam zdania 2.1%
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nie 14.2% 34

tak, do 6000 zł 30.1% 72

tak, do 8000 zł 26.4% 63

tak, do więcej niż 8000 zł 24.7% 59

inna odpowiedź 2.5% 6

nie mam zdania 2.1% 5

 Total 239

    

5. Jaka powinna być stopa podatkowa w najwyższej grupie PIT?

taka, jak obecnie 11.7%

10-20 proc. 15.5%

21-30 proc. 11.7%

31-40 proc. 23.9%

41-50 proc. 23%

powyżej 50 proc. 6.7%

inna odpowiedź 2.5%
nie mam zdania 5%

    

taka, jak obecnie 11.7% 28

10-20 proc. 15.5% 37

21-30 proc. 11.7% 28

31-40 proc. 23.9% 57

41-50 proc. 23.0% 55

powyżej 50 proc. 6.7% 16

inna odpowiedź 2.5% 6

nie mam zdania 5.0% 12

 Total 239

Statistics

Sum 4,980.0

Avg. 28.1

StdDev 11.4

Max 41.0

6. Czy rodziny powinny rozliczać wspólnie PIT?
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Tak 82.4% 197

Nie 10.5% 25

Inna odpowiedź 2.1% 5

Nie mam zdania 5.0% 12

 Total 239

    

Tak 41.8% 100

Nie 41.4% 99

 Total 239

Tak 82.4%

Nie 10.5%

Inna odpowiedź 2.1%
Nie mam zdania 5%

7. Czy przy rodzinnym rozliczaniu PIT dzieci powinny być liczone tak samo, jak dorośli?

Tak 41.8%

Nie 41.4%

Inna odpowiedź 4.2%

Nie mam zdania 12.6%
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Inna odpowiedź 4.2% 10

Nie mam zdania 12.6% 30

 Total 239

    

    

wysokość podatków 18.8% 45

złożoność podatków 57.3% 137

zmienność obciążeń 18.4% 44

liczba różnych obciążeń 25.9% 62

różnorodność interpretacji 68.2% 163

nie mam zdania 0.4% 1

inna odpowiedź 4.2% 10

 Total 239

Count Response

Count Response

8. Co jest główną słabością systemu podatkowego? (proszę zaznaczyć dwie odpowiedzi)  

18.8%

57.3%

18.4%

25.9%

68.2%

0.4%
4.2%

wysokość podatków złożoność podatków zmienność obciążeń liczba różnych
obciążeń

różnorodność
interpretacji

nie mam zdania inna odpowiedź
0

100

25

50

75

URL Variable: action

URL Variable: controller

URL Variable: id
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Count Response

Count Response

Count Response

Count Response

Count Response

Count Response

URL Variable: layouting

URL Variable: link_id

URL Variable: module

URL Variable: pagetype

URL Variable: simplelayouting
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